

ERRATA Nº 01/2021

A comissão organizadora do Concurso de Seleção para Residência Multiprofissional em Saúde Mental IPUB/UFRJ, vem a público divulgar Errata Nº 01 referente ao Edital do Concurso de Seleção para Residência Multiprofissional em Saúde Mental - 2021:

CORREÇÃO DO SEGUINTE ITEM:

ONDE LÊ-SE:

4.1.1 - Ficha de inscrição preenchida e assinada (ANEXO II);

LEIA-SE:

4.1.1 - Ficha de inscrição preenchida;

Os demais itens do Edital do Concurso de Seleção para Residência Multiprofissional em Saúde Mental - 2021 continuam inalterados.

Em, 21 de dezembro de 2020